

# 娛樂 1

# Ana R.姚子晴年過30

## 單身過聖誕



現已收十年的男友分手，姚子晴與拍拖近



▼姚子晴（左起）、戴小奕和Ana R.齊出席時裝活動  
▲Ana R.承認兩周前才與男友分手，一個人度過聖誕和新年

Ana R.、姚子晴（Mikki）及戴小奕等女模昨日到尖沙咀出席活動。Ana R.及姚子晴二人均是年過三十的女模，近日都相繼與另一半分手，兩人以單身身份過聖誕節及除夕。兩人異口同聲稱未急於拍拖，不過Ana表明二〇一二年能夠找到男友就最完美，Mikki亦稱遇上有緣男士自己也會主動出擊。

Ana昨日所見容光煥發，她自言日前才由新加坡回港，她指此行是出席友人於新加坡的夜店開幕。問及可有艷遇，她直言：「沒有！無人敢埋身！」問到感情狀態，Ana坦承兩周前剛與男友分開，因此過了寂寞的佳節。她說：「我之前更購買了聖誕禮物給他，都有照樣給他。」問及二人分手後是否仍算朋友，她笑言：「我也不知道。（分手後可有再聯絡？）之前在新加坡工作，因此也沒有時間傾，可能遲點吧。」問到二人可考慮重修舊好，Ana斬釘截鐵地揚言不會，並拋下一句：「下一個問題吧。」她強調，現時主要都是專心工作，亦會將重心放於家庭。她表示：

「我覺得無男人欣賞我，我覺得不可以照顧一個男人，將家人放在第一位。」她並說：「我與前男友拍了兩星期拖，故此不是太傷心。」

並透露，希望新一年可以找一個長期關係的男友，並說：「我希望可以在香港買樓，之前已儲足首期，希望可以

買一個七百呎單位。」Ana戲言買到樓並找到男友便是最完美。

### Mikki出騷穿紗婚無奈

剛於去年尾與斷斷續續拍拖近十年的模特兒男友Sunny分手的姚子晴昨日收拾心情，更獲大會安排穿上設計似白色婚紗的晚裝行騷，認真無奈。對於無拖拍，Mikki笑指找男友的事隨緣。她並說：「如果有合適（男性）出現便可以拍拖，我經過休息後已經可以。」她透露自己雖經情傷，不過今時今日已完全康復。對於行騷的晚裝甚似婚紗，Mikki說：「我覺得幾靚，不過也沒有太特別感覺，後台時都知道要穿婚紗。」Mikki表示經常穿婚紗行騷，身為女模要將服裝最美一面展現出來。問及和舊愛是否已極少聯絡，她說：「已經很少，不過都有節日問候。（剛過去的節日是否特別孤獨？）沒有。有朋友陪過了一個開心聖誕及新年。」問到可是要承受孤獨過節，她直認已很久未試過一個沒有男友的聖誕。問及是否想希望找一個成熟男性當男友，Mikki直言：「我的年紀也要找成熟一點好少，不希望找二十幾歲吧。」她自言一向較被動，因此未試過主動追男仔，但是如果遇到有緣人，時間又合適的話，她也會主動出擊。

### 戴小奕生龍B順其自然

另外，戴小奕早前才正式與舒姓男友結婚，她自言未急於考慮龍年生B，揚言數年後才考慮。她說：「身邊有很多朋友生龍B，自己就希望順其自然。」她認為，龍年出生的小孩子多，一起爭上學很麻煩。她說：「其實屬鼠、馬都幾好。（你老公想法呢？）他也是屬龍本命年，不過他覺得沒所謂。」對於自己新婚後今年將首度派利是，她承認已在香港買了很多心思的利是封，並購下有自己及丈夫姓氏的利是封，派多少金額卻未商量好。至於首度嫁人派利是感覺如何，她回應：「我覺得興奮，長大了，有一點與衆不同。」



## 賀修哥大壽

### 學友錄影爆料

無線前晚特別為本月中旬，八十歲生日的胡楓（修哥）製作賀壽節目《人生80勁楓Show》，修哥的太太、兒孫及圈中好友，包括李香琴、羅蘭與一衆《歡樂今宵》（EYT）的藝員同事到賓外，未能到賓的兩位天王契仔黎明與張學友，都錄下片段祝賀。

#### 天王契仔拍片祝賀

修哥昨日跟老友聚頭，十分開心，場面亦很熱鬧。修哥的孫子、女更即場獻唱歌曲表達敬意。修哥在圈中有十三名契仔，其中黎明、張學友、林憶蓮前晚都未有到場，但學友早前都有出席了修哥跟家人舉行的生日派對，當晚學友、陳寶珠、白雪仙及曾江等都有出席。學友更拍下片段賀壽，更大爆契爺的床上趣事。學友指修哥雖然已年屆八十歲高齡，但仍然跳得，原來因為「舞王修」每晚都會在家中圍着睡床轉圈散步，一轉就是數個小時，所以契爺八十歲都可以



#### 娥姐獻吻粉碎不和

另外，修哥有份演出的劇集《結·分@謊情式》中的主要演員張兆輝、商天娥、滕麗明，前晚在收工後都齊到賓。雖然曾有傳娥姐工作態度得罪全劇演員，但前晚她見到修哥立即上台大叫：「生日快樂！」然後向修哥獻吻，以行動粉碎不和傳聞。修哥亦鬼馬地笑說：「你錫我就得，我錫你就要批准，那有不和。」娥姐亦指所有事都已解釋過了，只是小事化大，大家其實是一家人，只求合作愉快。

▲娥姐（左）向修哥獻吻祝賀其大壽  
►關心妍表示完了個唱後，要增肥二十磅準備造人



## 關心妍忙完個唱趕生龍B

關心妍（Jade）昨日到電視城錄影訪問節目，Jade的演唱會尚有十八天便舉行，她坦言心情好緊張，近日更失眠。昨日所見Jade瘦了很多，她表示早前積極減肥，現在只有九十六磅。醫生建議她這十八天可以吃飯，所以近日體重已回升了三磅，她表示不擔心過瘦，因為要增肥容易，她反而怕體會穿不下那些舞台服飾。問到她老公有擔心其身體嗎？她笑說：「有呀！老公都擔心，因為我經常覺得好凍，可能因為少脂肪，屋企

現在多了幾個暖爐。」

#### 造人前要增肥20磅

這段日子Jade要進行地獄式的排舞、健身，每天都要苦練八、九小時。問到她忙完演唱會是否趕着造人？她坦言也是的，但會先跟家人去東南亞旅行。她笑說：「緊張完演唱會，輪到緊張生BB，都開始有壓力，希望趕及生龍B，如果趕不及，蛇B都好。」開騷後，她都要努力增肥二十磅，醫生指她要生BB，首先要增肥才可以，她都會吃冬蟲草補身。

## 女車神湯唯騷漂移絕技

馬楚成執導的女子勵志賽車大片《極速天使》將於一月五日在港上映，湯唯在片中與賽車教練韓材碩有一段感人的愛情。湯唯在片中飾演一名的士司機，是個女車神，因而被韓材碩飾演的賽車教練發掘加入中國賽車隊。湯唯在電影開場時已有一場刺激的鬧市飛車追賊戲，更要使出漂移絕技。片中飾演賽車教練的林志穎指湯唯開車真是開得非常狠，她遇到阻礙物時，不是踩油煞車，而是踩油門衝過去，這是職業車手的潛能反應。湯唯指角色的性格很像小時候的她。

#### 韓材碩救美奪冠軍

劇情指韓材碩悉心訓練湯唯成為專業賽車手，二人日久生情，可是韓材碩立下「教練不可與車手談戀愛」的承諾。湯唯心亂如麻，一不留神竟被一輛重型貨車撞至重傷。韓材碩即時趕至現場救出湯唯，揹着披血的她送往醫院救治。不過，身負重傷的湯唯，最後都在比賽中奪冠軍，導演馬楚成希望觀眾能都變成湯唯，大家看她如何從最後一個位置超越前面十六架車。過去一年，每個人都有壓力有歡笑有淚水，他拍這部戲是想觀眾看得過癮，有衝勁過新一年。



▲女車神湯唯（右）在片中車禍受傷，獲韓材碩拯救  
►韓材碩（前）揹着受傷的湯唯送往醫院

## 《天與地》破慣性收視結局34點

被捧為非一般「師奶劇」的《天與地》播出以來收視平平，經過網民催谷後，在本周日播出的一連兩集大結局，收視終破「三」字，平均收視三十點，最高收視更達三十四點，總算吐氣揚眉。無線的熱線更罕有地接獲逾百個讚賞此劇的電話；不過，無線暫無意開拍續集。至於被指「師奶劇」的《我的如意狼君》，前晚播出的兩集大結局，同樣取得好成績，平均收視有三十六點，最高收視為四十點。

雖然在本周日《天與地》大結局播前，結局在YouTube率先曝光，但無損收視。最高收視達三十四點，收看率達百分之九十七。最高收視的部分是結尾，余詩曼飾演的阿Yan道出，若選擇不同，行的路都不同，四位主角的結局也不一樣那樣。無線外事部發言人曾醒明表示整個劇平均收視為二十五點，由於外間反應熱烈，無線會將全劇二十九集，放在MyTV網站一個月，讓觀眾重溫。

無線在《天與地》結局播出後，收到



▲《天與地》大結局收視達三十四點



►林嘉綺表示穿着圍裙下廚，被丈夫讚性感

## 林嘉綺送廚具慰勞媽媽

已婚名模林嘉綺昨日出席一個知名廚具記者會，嘉綺自身「完美廚娘」乘飛天跑車從天而降。農曆年將至，嘉綺即場向金牌主廚Tony拜師學兩道菜。林嘉綺指以往自己很幸福，平常都是由媽媽和婆婆在做菜，今年她考慮買廚具送給媽媽和婆婆，以慰勞媽媽們平時做菜的辛勞。

不過，今年的年夜菜，她不會大展身手，因為自己的廚藝有待磨練。她表示在台北好少做菜，反而之前到美國時，就有親自做菜給老公吃，老公都指她穿圍裙做菜的時候最性感。剛從美國度假回來的林嘉綺，婚後也一直希望能生小孩。至於生小孩的計劃，她表示不便透露，今年過年會到美國和老公一起過，她相信自己很快都可以適應美國的生活。